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Με ειδική πτήση η μεταφορά του Αγίου Φωτός 
στην Κύπρο
/ Επικαιρότητα

Με έκτακτη ειδική πτήση της Aegean θα ταξιδέψει το Άγιο Φως
φέτος από τα Ιεροσόλυμα στην Κύπρο, το απόγευμα του 
Μεγάλου Σαββάτου, μεταφέροντας το μήνυμα της Ανάστασης 
και της ελπίδας.

Συγκεκριμένα, σύμφωνα με ανακοίνωση της Aegean, η άφιξη της πτήσης στο 
αεροδρόμιο της Λάρνακας από το Τελ Αβίβ αναμένεται στις 5:00 το απόγευμα, 
συνοδεία εκπροσώπων της Εξαρχίας του Παναγίου Τάφου στην Κύπρο που θα 
μεριμνήσουν για την επίσημη υποδοχή και τη διανομή του στις εκκλησίες.

Αναλυτικά η ανακοίνωση της Aegean:

«Το Άγιο Φως φέτος θα ταξιδέψει από τα Ιεροσόλυμα στην Κύπρο με έκτακτη 
ειδική πτήση της AEGEAN το απόγευμα του Μεγάλου Σαββάτου, μεταφέροντας σε 
κάθε γωνιά του νησιού το μήνυμα της Ανάστασης και της ελπίδας.

Συγκεκριμένα, η άφιξή του στο αεροδρόμιο «Γλαύκος Κληρίδης» της Λάρνακας 
από το Τελ Αβίβ αναμένεται στις 17:00 με αεροσκάφος Airbus A320, συνοδεία 
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εκπροσώπων της Εξαρχίας του Παναγίου Τάφου στην Κύπρο που θα μεριμνήσουν 
για την επίσημη υποδοχή και τη διανομή του στις εκκλησίες.

Με την υποστήριξη της AEGEAN, το Άγιο Φως θα ταξιδέψει σε όλη την Κύπρο, 
φωτίζοντας τις καρδιές των πιστών και μεταφέροντας το μήνυμα της Ανάστασης, 
της ελπίδας και της ενότητας και ενισχύοντας το πνεύμα της πίστης σε όλο το 
νησί.

Καλή Ανάσταση και Καλό Πάσχα!»

Ο Υπουργός Εξωτερικών της Κύπρου Κωνσταντίνος Κόμπος, με ανάρτηση στο X 
εκφράζει θερμές ευχαριστίες προς την Κυβέρνηση της Ελλάδος εκ μέρους της 
Κυπριακής Δημοκρατίας για τη συμβολή της στη μεταφορά του Αγίου Φωτός στην 
Κύπρο.

Ο κύριος Κόμπος αναφέρθηκε στην ιδιαίτερη στήριξη του υπουργείου Εξωτερικών 
της Ελλάδας και του Υπουργού Γιώργου Γεραπετρίτη, που κατέστησε εφικτή τη 
μεταφορά του Αγίου Φωτός από τον Πανίερο Ναό της Αναστάσεως στα Ιεροσόλυμα 
προς την Κύπρο.

Θα ήθελα εκ μέρους της Κυπριακής Δημοκρατίας να εκφράσω τις θερμές 
μας ευχαριστίες προς την Ελληνική Κυβέρνηση και ειδικότερα προς το 
Υπουργείο Εξωτερικών και τον Υπουργό Εξωτερικών κ. Γιώργο 
Γεραπετρίτη, για την αγαστή συνεργασία σχετικά με τη μεταφορά του 
Αγίου Φωτός από το Ναό…

— Constantinos Kombos (@ckombos) April 9, 2026
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